

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《5700平米林木遭建筑垃圾“活埋”》追踪

“渣土难处理，根本没地儿倒”

开发商称现在的小区都很大，产生的建筑垃圾处理起来比较难

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 在芝罘区黄务南里和姜家疃之间的车山上，两条山沟被建筑垃圾填平了，5700平米的林木被埋(详见本报2月27日C03版)。27日，烟台千乐置业有限公司负责人回应称，公司的确和南里签订合同在指定地点倾倒了渣土，他表示，建筑垃圾实在是太难处理了，根本没有地方倒。

27日下午，记者来到烟台千乐置业有限公司，负责人李先生说，倾倒渣土确有其事，是公司和南里村签订合同后，支付了35万元，在南里村指定地点倾倒的。

“我们是经过村里允许，给钱才去倒的，接到森林公安通知后，我也去现场看过。”李先生说，南里村指定的地点有山沟和几处村民的地，地已经被征收了，但埋了林木一事他不知情。

而对于姜家疃界内的山沟是被谁填埋的，填埋的部分是否有林地，李先生也并不了解，“我正在和以前的负责人沟通这件事，也会配合森林公安调查和处理好这件事。”

记者了解到，毁林一案已经移交到烟台市森林公安城郊分局处理。27日下午，记者联系到城郊分局的负责民

警。民警告诉记者，5700平米林木是森林公安自己丈量的，具体毁了多少，有多少是千乐置业填埋的，还需要进一步调查。

“以前倒渣土是人家给咱钱，现在倒渣土得给别人钱。”李先生说，他在建筑行业做了30年了，开发小区产生的建筑垃圾和渣土实在是太难处理了，最大的难处就是根本没有地方倒。

李先生说，一般开发商都会把倒渣土的事外包出去，每立方米十几元到二十几元让专门的公司帮着处理。因如今开发的小区都很大，居民楼十几甚至几十栋，且多是高层，需要挖出来的泥土也就更多，有时候盖一栋楼能挖出十万立方米的渣土来。

在以前渣土还会被拉去河岸或者海岸边填埋低洼的地方，但现在已经没地了。各楼盘最常用的做法就是先就近找个空地把渣土堆起来，然后等这块空地需要开发时再另找块空地搬过去，等那块空地也需要开发时再找空地，如此反复。“柏林春天产生的渣土都堆在附近，连政府自己盖的经济适用房都找不到地方倒，都堆在小区附近的空地上。”李先生说。

坡路上溜车，路人帮忙止住

车主希望找到两位好心人表示感谢

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 25日下午4点左右，市民齐先生将车停在毓璜顶附近一处坡路上。离开后可能是手闸没拉好，发生了溜车，路过的两位好心人及时上前帮忙止住。车上安装的行车记录仪记录下了整个过程，齐先生到达后好心人已经离开，希望通过本报找到两位好心人。

“我儿子最近感冒了，25日下午4点左右将车停在了焕新路，带着儿子到毓璜顶医院打点滴，30多分钟后，接到交警的电话说车发生了溜车，停在马路中间把路堵了。”齐先生随即赶到了停车地方。

赶到现场后，齐先生看到车溜到了马路中间，前面的车轮已经被两块砖头挡住，车并没有损伤。“这条路是单行路，当时后面已经堵了一大片车，交警也来到了现场。”齐先生说，当时车头朝北停在一处坡路上，可能是手闸没有拉紧，发生了溜车。

“附近的人告诉我是两位路过的好心人经过时，看到自



齐先生称当时车停在一处坡路上，发生了溜车。本报记者 蒋大伟 摄

己的车发生了溜车，便上前把车止住，并用两块砖头将车轮挡住。”齐先生查看了自己的行车记录仪，发现记录了整个过程。

“视频显示的是4点40分，车开始溜车，非常感谢当时路过的两位好心人，希望通过报纸传递这样的正能量，也希望能够找到这两个好心人，表示自己的感激之情。”

齐先生26日就到现场附近打听这两个好心人，但是没有找到。

请王先生领取线索费30元

“挖墙大盗”偷了20多家商铺

作案时从头到脚全副武装，搬家式偷走店内物品

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘娴娴) 去年下半年以来，莱山区烟台大学附近20多家商铺遭遇了“搬家式”盗窃，所到之处几乎把店内所有物品搬走。令人惊讶的是，嫌疑人很少从前门撬锁，而是从后墙挖洞偷窃。

去年12月31日早晨，观海路附近一家药店被盗，店内丢失了维生素、蛋白质粉等各种保健品，丢失的药品种类多样，连一些妇科药和怀孕女性吃的药物都没有放过，此外，还有花露水、牙膏等生活用品，店内做赠品的花生油也被盗走了。

店内监控已被移走，药店店主四处查看，发现药店的后墙被人挖开一个大洞。这已经是药店第二次失窃了，就在去年7月份，也有人从后墙钻入店内，盗窃了1万多元物品，两次共损失了3万多元。

据了解，自去年7月以来，烟台大学附近20多家商铺遭遇“搬家式”盗窃，盗贼所到的服装店、化妆品店、百货店、电子用品店几乎全被洗劫一空。而盗贼进入店铺的方式也如出一辙，除几家店铺正门的链锁被剪断外，大多店铺后面被挖开一个洞。

今年2月11日，莱山区百捷市场招商处办公室链锁被人剪断，电脑被偷窃；附近一家手机店的多部手机及手机用品被盗。

案发后，莱山公安分局瀛洲大街派出所和刑侦大队立即成立专案组，民警赶赴现场后，调取了案发现场监控。资料显示，嫌疑人戴着帽子和口罩，身高1.7米多，体型中等。

民警将监控资料与去年发生的多起盗窃案件进行串并，发现该男子与这些案件锁定的嫌疑人有许多共同

点。“之前的案件中，嫌疑人也是从头到脚全副武装，有时还打着伞，而且所到之处都是搬家式盗窃。”瀛洲大街派出所民警邹红海说。

经过多天蹲守调查，2月19日，民警将正在网吧上网的嫌疑人刘某抓获。民警说，刘某被抓后，曾百般抵赖。后来，民警在他的住处找到作案衣物和运动鞋，经过比对，这双鞋与监控显示鞋子的外观完全一致，连鞋印都一样。在证据面前，刘某交代了作案事实。

刘某说，从2013年下半年起，他曾多次在烟台大学附近商铺行窃，共盗窃20多起。他作案前一般先去店铺踩点，在店铺后面做标记，选择凌晨下手。事先准备好刀子和钳子，用刀子割开墙壁的彩钢瓦或铁皮，钻入店铺行窃，再将物品装入大行李袋运到车上，经常来回运输多次。

相关链接

偷盗两三天内一般不会出门

嫌疑人刘某的反侦察意识较强，偷盗两三天内，他一般不出门，提着货品外出销赃时，他会从头到脚重新装扮一番。

刘某说，他在网上结交了几个女网友，不少偷来的物品送给了她们。女友对他十分信任，一直以为他在某大企业工作，认为男友送她的东西是单位发的福利。

据了解，刘某今年30岁，非本地人，曾在2008年和2010年，先后两次因盗窃被判刑。据民警介绍，刘某交代的20多起案件涉案价值有20余万元，已有部分赃物被追回，警方正在全力追赃中。目前，刘某因涉嫌盗窃被刑拘，或将面临10年以上刑期。

本报记者 侯艳艳

新闻追踪

离家出走四天了 小女孩还没找到

本报热线6610123消息(记者柳斌) 27日本报报道了12岁小姑娘11次离家出走的消息，虽有好心人提供了线索，但是刘先生的女儿还是没找到。

刘先生说，早上八点就有读者给他打电话，说在南大街购物中心附近的地下通道看到了一位小姑娘，很像刘先生描述的样子。接到电话后，刘先生很快赶到了现场，但是没有发现女儿。之后他去了女儿经常去的超市、商场、书店等地，但依然没有找到。

刘先生说，女儿出走时穿着黑色裤子，红色毛衣，一双米奇色的靴子，头上带了一个红色的发卡，扎着小马尾辫。

刘先生希望好心人发现孩子后，能及时通知他，电话13953586068，还可以拨打本报社区帮办热线6879060提供线索。